

走了前鋒依然要擒「前鋒」

上港今晚亚冠首战日本J联赛冠军



■ 胡尔克基本摆脱伤病的困扰,今晚有望上场 图 VCG

今晚7时30分,上港将在主场开启新赛季的亚冠征程,面对的是日本J联赛冠军川崎前锋。赛前,外界最关心的是队长胡尔克能否复出。从目前情况来看,缺席了首轮德比大战的“绿巨人”有望火线回归,上港直指新赛季的主场首胜。

川崎前锋是上港的老对手,上个赛季两队就分在一个小组,上港对其保持不败:首轮客场凭借埃尔克森的进球1比0小胜,回到主场1比1战平。

不过,川崎前锋今年引进了巴西前锋达米昂,这名身材高大的巴西外援曾经与胡尔克、奥斯卡一起代表巴西国奥队参加了伦敦奥运会,是一名具有相当得分能力的前锋。而上港方面则放走了上赛季中超金靴武磊,进攻端实力受到一定影响。

对于这个对手,主帅佩雷拉认为:“川崎前锋是我们上赛季遇到的三支强队之一。这支球队技术风格鲜明,球员个人水平都非常高,而且他们踢的是整体的团队足球。”他表示:“要打败对手,必须做到精力集中,不能在这样的球队面前犯任何错误;防守要紧凑,控制好后卫身后的空当,球队的整体阵型要靠拢,做好协防保护;对手的控球风格很鲜明,我们要有心理准备。”

此前,中场核心胡尔克因为腿部伤势,缺席了中超首轮与申花的德比,主教练雪藏他的一大目的,就是想留到这场亚冠再用。今晚,胡尔克和上一场受伤的中卫石柯能成功复出吗?佩雷拉在新闻发布会上卖了个关子:“关于这两名球员的身体状况,球队还要等一天,分析一下他们的情况,再决定是否出战。”

但从昨天上午上港赛前最后一练来看,胡尔克已经出现在球队阵容中。他神情轻松,动作也比较自如,基本摆脱了伤病的困扰。不出意外,胡尔克基本能参加今晚的主场首秀。但石柯昨天缺席训练,他是否可以出战还不得而知。

首席记者 关尹

收视指南

央视五套今晚19时30分将转播亚冠小组赛首轮上海上港与川崎前锋比赛实况。

亚冠首日中超球队不败

鲁能平劲敌 恒大擒三箭

本报讯(首席记者 关尹)昨天,2019亚冠联赛小组赛首轮拉开战幕,代表中超率先亮相的山东鲁能和广州恒大取得一平一胜的不败战绩,其中山东鲁能在1比2落后的情况下,客场逼平韩国庆南FC,而坐镇主场的广州恒大则以2比0轻松战胜日本广岛三箭队。

鲁能是以2018年中超季军的身份,通过附加赛以4比1大胜河内FC队晋级到此次亚冠小组赛的,这也是鲁能第9次征战亚冠,创造了中超球队的纪录,不过他们还从未在韩国客场拿过一场胜利。昨天所进两球,皆由意大利外援佩莱攻入。

在F组,两届亚冠冠军得主广州恒大主场迎战4支出战亚冠的日本球队中实力最弱的广岛三箭,最终恒大轻松赢得开门红。

中超首轮,以双外援领衔出战的恒大,在大部分时间少一人的情况下,3比0战胜天津天海。与中超的阵容相比,亚冠首轮的恒大增添了两名外援,韩国外援朴志洙和英格兰华裔归化球员布朗宁两人坐镇后防,更是让恒大的进攻全无后顾之忧。或许是考虑到全无胜算,加之联赛压力较大,所以广岛三箭带来了更多的年轻球员,使得双方实力差距更大。上半场,恒大就凭借塔利斯卡和保利尼奥的进球,以2比0锁定胜局。

打出精气神 拿下广州队

上海男篮 依然有望 打入季后赛

客场意外地接连输给只有一名外援的浙江稠州和弱旅南京同曦队,上海男篮一度被认为已与季后赛基本无缘。

但回到主场的上海男篮昨天像换了一支球队,打出了久违的精气神,不仅114比105拿下主要竞争对手广州队,而且取得了广州队的小分优势。上海男篮状态又回来了!这让球迷又看到上海男篮进入季后赛的希望。

昨天一开场广州队一度领先10分,关键时刻罗琛的一记远投吹响了上海男篮的反击号角,上海男篮打出了一波20比2的高潮,这当中罗琛拿下9分,斯科拉得到6分,而弗雷戴特只得到3分。上海队终于改变了进攻上过于依赖弗雷戴特的局面,打出了团队篮球。下半场广州队虽不断反扑,但上海男篮一直保持着近10分的领先优势。上海本土球员和外援斯科拉的状态回升,是昨天比赛的两大亮点。

昨天的胜利让上海男篮进入季后赛的形势稍稍好转一些,只要最后3个主场分别拿下深圳、同曦和福建,就能基本确保进入季后赛。

这里有一个前提非常重要,就是目前排名第9,比上海男篮多一个胜场的浙江稠州下一轮不能客场爆冷战胜联赛领头羊广东队。如果出现这种情况,上海男篮即使连胜三场,依然要看别的球队脸色,仍有可能出现上海男篮出不了线的情况。如果按正常情况,浙江稠州下一轮客场负于广东,由于再下一轮还会有一场广州与浙江稠州的比赛,那么肯定会出现浙江稠州最后3轮至少输两场或广州队最后3轮至少输一场的情况。如果是前一种情况,上海男篮可以凭多胜一场挤掉对手;如果是后一种情况,上海男篮可凭小分优势排名反超。

尽管如此,前提依然是需要上海男篮最后三轮连胜。如果最后3轮只赢两场,那就只能期待广州队至少输两场了。目前上海男篮的情况正像李秋平昨天所说:“我们已没有退路,接下来每一场都要去拼,每一场都是关键球。”

本报记者 王志灵



■ 上海男篮庆祝胜利 本报记者 李铭坤摄

亲身感受申城“最高与最快” F1推出上海之巅套票

本报讯 伴随着两次季前测试圆满落幕,F1新赛季已近在眼前。4月12日至14日即将到来的2019 F1喜力中国大奖赛,将用一场激动人心的车轮大战,展现各车队的真实实力。为了让更多海内外赛车迷在观赛之余领略上海的城市风采和文化底蕴,今年赛事方携手上海都市旅游卡发展有限公司,精心打造了“决战上海之巅套票”,不仅能让您在上赛场体验风驰电掣的“上海速度”,共享F1史上第一千站大奖赛的狂欢,还能搭乘申城观光巴士,并登上“上海的高度”——上海中心大厦,与魔都来一次完美邂逅。

作为全球车坛的顶级赛事,F1中国站连续十五年在上海成功举办,已成为全球最具有感召力的赛事和上海最具有代表性的城市名片之一。每到四月,来自全国各地、甚至是全球各地的赛车迷都会赶赴申城。观众在指定日期内使用上海都市旅游纪念权益卡,即可获得一次登上上海中心大厦118楼观光厅

的机会(享用专用绿色通道,无需排队),可以从360度全视角的展厅俯瞰东方明珠、金茂大厦、环球金融中心等标志性建筑,更能一览苏州河与黄浦江蜿蜒同奔长江共入东海的大气美景。除了一饱眼福外,购票观众还可以在中心参与F1一千站打卡活动,收获惊喜好礼,更有机会获得卡丁车体验优惠券。

同时,这张权益卡还享有申城观光巴士一日券的权益。购票的车迷朋友可以搭乘申城观光巴士,在一天之内畅游城隍庙、新天地、外滩、陆家嘴等沪上知名景点。使用完毕的上海都市旅游卡纪念卡可在充值后继续搭乘上海的各类公共交通工具,作为赛事纪念品永久珍藏。目前,赛事门票正在火热销售中。车迷想了解购票及了解具体票务信息,可以关注F1中国大奖赛微信小程序、久票网(www.justickets.com),赛事更多信息也可以从F1中国大奖赛官方微信和微博中了解。(晓华)



■ 每季F1中国大奖赛,都成海内外赛车迷的盛大节日

主办方供图